

A Tatami Centrum 20 éves jubileuma

Három napon át tartott az ünnepi megemlékezés



November 8-ától háromnapos rendezvénysorozattal ünnepelte a Magyar Ju Jitsu Szövetség tagja, a Tatami Centrum Harcművészeti Központ megalakulásának 20. évfordulóját. A klub székhelyén, Kecskeméten az Angolkisasszonyok Csarnokában egy közös edzésen vett részt az öt dojo szinte minden jitsukája. Hűség Emlékplakettet kaptak azok, akik több mint hét éve tagjai a klubnak, a dojkok pedig megkapták a zászlóikat. A Bányai Dojo (Kecskemét) képviselőiben sempo Fekete Sándor instruktor, a Hetényi Dojo (Heténygyháza) képviselőiben sempo Papp Éva dojóvezető, az Orgoványi Dojo nevében sempo Cseri József dojóvezető, a Rákóczi Dojo (Kecskemét) nevében a dojóvezető sempo Mőcza Lajos vette át a zászlót sempo Berkes László klubvezetőtől.

Hűvösvölgyi dojkok vezetője sempo Turi Pál szolgálatban volt, így ő később kapta meg a zászlót.

Másnap jubileumi bemutatóval folytatódott az ünnepség. A bemutatóra és az azt követő vacsorára meghívták a klub régi tagjait is. A kétórás bemutatót hatvan résztvevő próbálta bemutatni a klubban folyó munkát a teljesség igényével. Kicsi és nagy gyerekektől a kezdő és haladó felnőttekig át a mesterek minden csoport bemutatkozott. A végén pedig meglepetésvendégek azok az emlékeztető bemutató jelenetek, melyek eredetijét az elmúlt 20 évben éppen a nézőtérre helyet foglaló meghívottak mutatták be.

A bemutatót követően vacsorán ismerkedtek meg a mostani és a régi tagok egymással. Itt adták át a II. Évtized Embere

díjakat az utóbbi tíz év kiemelkedő munkájáért sempo Papp Évának és sempo Cseri Józsefnek. Jubileumi emléklapokat kapott sempo Mőcza Lajos (6 volt egyébként korábban az I. Évtized Embere díjazott) és Szabó Tibor, aki a klub indulásában és felfejlesztésében akkor kiemelkedőt nyújtott, a klub első barna övese és első instruktora volt, valamint a klubvezető sempo Berkes László ukéja 1992-ben az első danos vizsgáján. A vendégek a jubileumra készített polót és a klub hivatalos 2008-as falinaptárát kapták emlékül. A közös vacsorán jókedvűen elevezték fel a régi edzéseket, küzdelmeket, bemutatókat, vizsgákat. A jelenlévő régi tagokat fényképalbumban láthatták azokban a jelenetekben, melyeket a mai tagok mutattak be néhány órával korábban.

Rövid alvás után másnap, november 10-én szombaton rendezték meg a XIII. KÉSZ Kupa országos ju jitsu versenyt szintén az Angolkisasszonyok Csarnokában. Minden eddiginél több, 15 csapat 166 versenyzője 340 nevezéssel indult a versenyen. A verseny szponzora a KÉSZ Kft. volt, Árvai István, a cég kommunikációs igazgatója nyitotta meg a versenyt és adta át a díjakat. A négy versenyszámban (egyéni bemutató, páros bemutató, egyéni küzdelem, páros küzdelem) estig tartott a megmérgettes. Az egyéni és csapat összetett kategóriákban három-három kupát osztottak ki:

Összetett egyéniben első lett Kelemen Máté (Miskolci Ju Jitsu Egyesület), második Lakatos Sándor (Tatami Centrum Bányai dojo), harmadik ifj. Fekete

Sándor (Tatami Centrum Bányai dojo).

Összetett csapat kategóriában első lett a Miskolci Ju Jitsu Egyesület (Zimonyi Ferenc, Buda Levente, Tóth Gábor, Ke-

lemen Máté összeállítású) csapata, második lett a Tatami Centrum Bányai Dojo (Barta Zsolt, Turányi Bence, Lakatos Sándor, ifj. Fekete Sándor összeállítású) csapata, harm-

adik lett a Tatami Centrum Orgoványi Dojo (Mányi Vivien, Balog Zoltán, Kecő Tamás, Panyik István összeállítású) csapata.

Berkes László



18

HARCműVÉSEK MAGAZIN • 2007/5. SZÁM



érhetőség:
www.jujitsu.hu
www.tatamicentrum.hu

HARCműVÉSEK MAGAZIN • 2007/5. SZÁM

19